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Нічний рейд

  

        23 травня 2011 року з 24.00 до 2-ї години ночі начальником служби у справах дітей 
Купрацевич К.В. спільно з заступником міського голови Зайцевою Т.Г. та начальником
управління економічного розвитку Гринем О.М. було проведено нічний рейд по
виконанню рішення сесії міської ради щодо обмеження перебування дітей віком до 17
років без супроводу батьків або осіб, що їх замінюють, у закладах дозвілля, громадського
харчування, розважальних закладах, на вулицях та інших громадських місцях
м.Шепетівки. Крім цього, членами рейдової бригади проведено обстеження об’єктів
ресторанного господарства на предмет здійснення діяльності після 24.00 год.
/детальніша інформація в управлінні економічного розвитку/.

  

        

      

В ході рейду обстежено вулиці: пр.Миру, К.Маркса, Старокостянтинівське шосе,
Судилківська, залізничний вокзал, а також 22 торговельних заклади. З молоддю , яка
перебувала в закладах, проведено   бесіди з приводу встановлення їх віку,
інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо вищезазначеного рішення.

  

         Неповнолітніх   під час рейду виявлено не було. 

  

  

  

  

Безкоштовний проїзд у міському транспорті для дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування
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         Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226
"Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування " діти цієї категорії мають право на безкоштовний
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування проїзд у громадському
міському транспорті (крім таксі). 

  

         Разом з тим, при формуванні Державного бюджету   субвенції саме на цю пільгову
категорію дітей впродовж багатьох років не передбачались.

  

         За ініціативою міського голови та його домовленості з перевізниками міста з 11
травня 2011р. проїзд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у
громадському міському транспорті (крім таксі) 

  

 здійснюється безкоштовно за умови пред’явлення дитиною єдиного квитка.

  

  

  

Засідання колегії служби у справах дітей

  

        24 травня 2011 року відбулося чергове розширене засідання колегії служби у
справах дітей /за участю соціальних педагогів шкіл/ під головуванням заступника
міського голови Зайцевої Т.Г. Порядок денний засідання:

  

1. Аналіз стану злочинності серед неповнолітніх міста за 5 місяців 2011 року. Підсумки
злочинності серед учнівської молоді за 2010-2011 навчальний рік.
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2. Розгляд справ, які поступили в службу.         

  

       Учасниками колегії було зазначено, що у 2011 році намітилась   тенденція зниження
підліткової злочинності. Неповнолітніми за 5 місяців поточного року було скоєно 4
злочини, за аналогічний період 2010 року – 6. Крім цього, значно зменшилась питома
вага злочинів саме серед школярів міста. Покращенню ситуації сприяло і рішення   сесії
міської ради щодо обмеження перебування дітей віком до 17 років без супроводу батьків
або осіб, що їх замінюють, у закладах дозвілля, громадського харчування, розважальних
закладах, на вулицях та інших громадських місцях м.Шепетівки.

         За підсумками 2010-2011 навчального року   навчальним закладам, у яких відсутні  
злочини серед учнів у цьому навчальному році, було вручено подяки служби у справах
дітей .
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